

Косметолог рассказала, почему появляются мешки под глазами

По словам эксперта, тёмные круги могут быть следствием недосыпа, хронической усталости, может на их образование повлиять и стресс. Но и мешки под глазами, и тёмные круги также могут свидетельствовать о болезнях сердца, почек, щитовидной железы.

Косметолог объяснила и то, почему, как правило, возникают мешки под глазами. Высоцкая отметила, что такими причинами могут быть генетика, возрастная потеря кожей коллагена, из-за чего ткани теряют эластичность, а ещё это могут быть психологические проблемы, например депрессия.

Также косметолог отметила, что мешки под глазами могут быть комбинацией жировых и жидкостных отёков. И это довольно распространённое явление, особенно, если это обусловлено генетически.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.